Ipnaoxenne Ne2
K TeXHHYeCKOMY 3aJaHHI0

XapaKTepuchca HCIIOJIB3YEeMBIX TOBApPOB

Nerr.in Haumenoanue ToBapa XapakTepucTHka ToBapa

KabGene BBI'Hr ¢ XapakTepuCTHKaMH: KOJIMYECTBO KMJI HE
MeHee 3, cedyeHueM He MeHee 1,5kB.MM. Temneparypa
sKkcrutyatauuu (rpaa. Llenscus) ot -50 go +50

OtHocHTeNbHAs BIAKHOCTb BO3AYyXa NpH t 10 35 rpaia. He
Gonee 98%. [lnutenbHo nomycTMMas t HarpeBa KU [pH
skcrutyaTauuu +70 (rpan. Llenbcus).

MuH. paguyc u3ruba npu npoksajke:

1 KaGenp -utst Kabesiel OaHOKMIBHBIX 10 (Hapy»KH. 1MaMeTpoB);

- [lnst kabened MHOrOXKMIIBHBIX 7,5 (Hapy»KH. IMAMETPOB)
HcnbiTaTensHoe nepeMeHHOe HanpsikeHUe yacTotoit 50 'y /
Kaben» BBI'ur 3x1.5:

- Ha HamnpsbkeHue 0.66 kB — He menee 3kB;

- Ha HarnpsbkeHue | kKB - He menee 3,5 kB.

Cpok ciyx06bl He MeHee 30 sieT. TUN MU30MALMH MOHHKEHHOH
FOPHOYECTH.

Kabenp BBI'Hr ¢ XapakTepucTMKaMHU: KOJIHYECTBO *KHJ He
MeHee 5, ceveHueM He MeHee 1,5 kB.MM. Temmeparypa
aKcmyarauuu (rpaa. Lleascust) ot -50 go +50

OtHocuTesbHAs BAQKHOCTh BO3AyXa MPM t 10 35 rpam. He
Oomee 98%. JlnutensHo nomycTuMas t HarpeBa Kua mpw
akcrutyataumu +70 (rpan. Llenbcus).

MuH. paauyc n3ruba npu npoknanake:

-1 Kabenel onHoxubHBIX BBI™ 10 (HapyskH. nMamerpos);
-Jutsi Kabened onHOXUIbHBIX BBIHI 15 (HapyskH. nnameTpos);
- Jl1st kaGeneit MHOTOXKMIBHBIX 7,5 (HapysKH. JMAMETPOB)

2 Kabenb

HcneiTatenpHoe nepemeHHoe HanpskeHHe yacToToi 50 I /
Ka6ens BBI'ur 3x1.5:
- Ha HarnpsbkeHue 0.66 kB — He menee 3 kB;

- Ha HanpsbkeHue | kB - He menee 3,5 kB.

Cpok cy:x6b1 He Meree 30 neT. THIT H30MSUMH MOHUKEHHOIH
roprouecti. Macca 1 km kabens He Gosee 161 kr.

Kabenr BBI'Hr ¢ XapakTepHCTHKaMM: KOJIMYECTBO KU He
MEHee 5, ceueHHMeM He MeHee 2.5 KB.MM. LiBer uepHbIii.
Temneparypa skcrutyataunu (rpaa. Leascus) ot -50 1o +50

OtHocuTesbHAs BIAXKHOCTh BO3AYXa MPU t 10 35 rpan. He
Gonee 98%. [lnurensHO aomycTHMas t HarpeBa Kui npu
akcrutyartauuu +70 (rpan. Lienbcus).

Mun. paauyc usruba npu npoknaaxe:

-Jutst Kabesiel oaHOkKMABHBIX BBI™ 10 (HapyskH. JIHaMEeTpPOB);
-utst kabenei onHoxubHEIX BBIHT 15 (HapyskH. JUaMETPOB);
- Jnst kabenelt MHOTOXKHIIBHBIX 7,5 (HapysKH. JIHaMETpPOB)

3 Kabenb

HcnbitatensHoe nepemeHHoe HanpsikeHne yactotoit 50 Iy /
Ka6ens BBI'ur 3x1.5:
- Ha HarnpsbkeHue 0.66 kB — He menee 3 kB;

- Ha HanpsbkeHue | kB - ne menee 3,5 kB.

Cpok cyx06bl He MeHee 30 sieT. TN H30MSALUMH TOHUKEHHON
roproyecti. Macca 1 km kaGens He 6onee 214 kr.

4 Katiems KaGenb BBI'Hr ¢ XapakeTMPCTHKaAMH: KOJTMYECTBO JKMIT HE
MeHee 4, ceyeHHeM He MeHee 1,5 KB.MM.




— IMana3oH Temreparyp skcrutyarauuu ot -50°C no +50°C

— OTHocHTENBbHAS BIAXHOCTD BO3AyXa NPH TEMIIEPATYPE 110
+35°C He Gonee 98%

— Ipoknanka n MoHTax kabesneii 6e3 MpeaBapUTEILHOTO
NOI0rpeBa NMPOU3BOAMTCS NP Temmeparype He Huke -15°C

— MunuManbeHbli pagryc u3ruba npu MpokIaake

Kkabesiel OHOXKUIBHBIX — 10 HApY)KHBIX HAMETPOB,

Kabesel MHOrOKMIIBHBIX — 7.5 HapyKHbIX JIHaMETPOB.

— Homunanphas yacrora - 50 'y

— HMcnbitarenbHoe nepeMeHHOe HanpskeHre 4acTotoit 50 i
Ha HanpsbkeHue 0,66 kB — 3 kB

Ha Hanpsbkenue | kB — 3.5 kB

— JlnvrenbHO 10MyCTHMas TemMIepaTypa Harpesa sk kabesneii
BBI'ur npu skeruyaraunu: +70°C

— MakcumanbHo fonycTumas Temrepatypa Harpesa K pu
TOKax KOPOTKOro 3amblkaHus: +160°C

— [Ipomo/mKHTEIbBHOCTD KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs He Gonee 4 ¢

— Jlonyctumbiit Harpes sxui kaGesieii B aBapuitHOM pexxuMe He
6onee +80°C

— IponomkurenbHocTh paboThl Kabesiell B aBapUHOM peskume
He Gonee 8 wacos B cyTkH, HO He Gonee 1000 yacos 3a cpok
ciyx06b1 He MeHee 30 e,

Kabens

KaGesnp» KBBI'HT ¢ XapakTepucTHKaMH: KOJIMYECTBO KU HE
MEHee 7, CeueHHeM He MeHee 1,5 KB.MM, He MOANEPIKUBALOLLIUHA
ropenus. JKuna - Markas MeJHas poBOJIOKa.

Hsonsiums - [1BX nnactukar.

[losicnas uzonsums - nenra [IDTD nneHky.

O6omnouxa - [IBX nnacrukar. Temmeparypa sKCIUTyaTaluu OT -
30 °C no-+ 50 °C,

Temneparypa npokiaaku U MoHTaxa ot -10 °C 1o +50 °C.
Panuyc usrn6a kabens npu npoknazake:

KaGenb napysx. quamerpom 10 10 MM. BKJIIOY. He MeHee 3-x
JIMaMeTpoB KabeJs;

Kabenp Hapysx. auamerpom ot 10 10 25 MM. BKJIIOU. He MeHee
4-x nuameTpoB Kabess;

KaGenp Hapyx. quameTpom ot 25 MM. He MeHee 6-Th
JMamMeTpoB Kabes.

He pacnpocTpaHsioT ropenue npu onMHOYHOM NPOKIIAKE.
PaGouyee Hanpsokenue 660 B.

Homunanbnoe nepementoe Hanpsikenue yactors 50 [, kB:
0,66.

HcneitatensHoe nepemenHoe Hanpsbkenue S0 5 muH, kB:
2,5. Cpoxk cnysx6b1 kabGesel pu NpoKJIaaKe B 3eMIIe U
OTKPBITOH NPOKIIajike HE MeHee 15 siet, npu npokaake B
MOMEILEHUX, KaHaJlaX He MeHee 25 JeT.

Kabenp

KaGenp KBBI'HI ¢ XapakTepuUCTHKaMHU: KOJTMYECTBO HKHJT He
meree 10, ceueHnem He mMeHee 1,5 kB.MM, He
NoAepKUBaIOWIMK ropeHus. JKuna - msarkas MeaHas
NPOBOJIOKA.

Mzonauus - [IBX nnacrukar.

[Tosichas uzonsuus - nenrta [T nneHkw.

O6onouxka - [IBX nnacruxar. Temneparypa 9KCIUTyaTalHH OT -
50 °C no + 50 °C.

Temneparypa npoknaaku u monraxa ot -10 °C g0 +50 °C.
Panuyc usrn6a kabens npu npoknaake:

KaGenb napysx. anamerpom o 10 MM. BKITIOU. He MeHee 3-X
JMaMeTpoB KabeJis;

KaGenb Hapysx. nuamerpom ot 10 10 25 MM. BKJIIOU. He MeHee
4-x nnametpos kabens;

KaGesb Hapysx. nnameTpoM ot 25 MM. He MeHee 6-Tu




JIMaMeTpoB kabes.

He pacnipocTpansior ropenue npu OQMHOUHOM MPOKIAKE.
PabGouee Hanpsokerue 660 B.

HomunanbHoe nepeMeHHOe HanpskeHue yactoTsl S0 iy, kB:
0,66.

HcnbitatensHoe nepemerHoe Hanpskenue S0 5 mun, kB:
2,5. Cpok ciyx0bl kabelieii py NpoKIagKe B 3eMiIe 1
OTKPBITOH NpOK/IafKke He MeHee 15 fieT, npu MpokJaake B
TIOMELLEHUX, KaHaJlaX He MeHee 25 ner.

CBETHIIBHUKH

CeetunbHuku JIIMO02-4x40/T1-01 YXJI4 ¥ >KBUBAIEHT C
XapaKTePUCTUKAMHU: CBETHJIIBHUKM C  JIIOMHUHECLIEHTHBIMH
JlaMITaMH 111 OOLIECTBEHHBLIX MOMELLUEHUH TMOTOJOYHBIH ¢
paccenBarenieM LEJIbHbIM U3 OPreTeKIIa, co cTapTepHbiMu [TPA

Brikirouarens

Briksirouatesib OHOKIABULIHBIN /15 OTKPBITOH NPOBOAKH

ﬂ{anpﬂmeﬂue jBZO..ZSO B ]
HomunanbHblii TOK ]Ee Gosee 4 A —’
LCTeneHb 3ALLMThI WIIP 44 ’

He menee 0,75 ne

CeueHue MPOBOIHUKOB
p bostee 2,5 mm?

He menee
["aGapuTHble pa3mepsbl

64x69x43 Mm




